

昨天,乒乓球亚锦赛继续进行,在男双第二轮的比赛中,中国选手马琳/张继科被印度组合阿昌塔/萨哈横扫,爆冷出局,比赛仅用时20分钟,3局比分为2:11、9:11和5:11。赛后马琳坦言,没想到输得这么快。而首次战胜世界冠军让两位印度选手在赛后大呼“太意外了”。

丢人!

马琳/张继科0:3负印度组合
网友:才知道印度人也打乒乓



马琳:第一局输得太快

感人!

无偿献血纪念18岁生日
棋后侯逸凡不敢看针头

2012年2月27日是国际象棋世界棋后侯逸凡人生中重要的一天,她不仅在这一天迎来了自己18周岁生日,同时还用无偿献血、加入中华骨髓库的方式,完成了属于自己的“特殊”成年礼。

在北京红十字血液中心,经过常规的血液检查手续后,侯逸凡还捐献了造血干细胞血样,加入中华骨髓库志愿者的行列。采血过程中,侯逸凡始终表现得轻松好奇,虽然有点不太敢直视针头,但也并没有表现出太多害怕和紧张,还

时不时跟工作人员进行交流。

“之前受妈妈影响和教育,一直很想献血,因为这是一件能直接帮助到别人的事。不过年满18岁才能献血,所以在这样一个特殊的日子里,就想做一点比较有意义的事情,帮助别人的同时也给自己留一点纪念,”侯逸凡一边微笑着,一边坐在采血室沙发上,左臂袖子高高捋起,安静地让医护人员抽好200毫升全血,完成了人生中第一次献血经历。

在血液检查时,工作人员采集了侯逸凡的血样,之后储备在中华骨髓库数据库里,便于与全国的患者配型。如配型成功,则再征求侯逸凡同意,

首局一度以0:9落后

马琳/张继科在去年的比赛中表现抢眼,去年8月的苏州公开赛和11月的伦敦职业巡回赛总决赛,马琳/张继科都在决赛中上演逆转好戏。不过令人大跌眼镜的是,亚锦赛次轮对阵名不见经传的印度组合阿昌塔/萨哈,马琳/张继科却始终不在状态。

首局比赛,中国队一开场就以0:9落后对手,最终2:11输掉首局。第二局,两对选手比分一直交替上升,最后印度组合11:9再胜一局。第三局,马琳/张继科已无斗志,很快就以5:11落败,最终0:3出局。拿下最后1分,印度组合激动地相拥庆祝,如同夺得冠军一样。而马琳/张继科输球也成为本届亚锦赛开赛以来最大的冷门。

“上来第一局输得太快,第二局领先却没赢下来。0:2落后,结果后面的质量就出不来了,感觉比较紧。”赛后,走过混采区的马琳不愿多说,而搭档张继科则低着头直接走出了混采区,对比赛结果颇为失望的他婉拒记者采访。

网友:有理由看乒乓球了

对于常胜之师国乒来说,赢球早已不是新闻,对于这次的“阴沟翻船”,网友给出各自的看法。值得一提的是,网友并没有一味指责“马张”组合,而是更多地用调侃

轻松的语言来评论比赛。

“印度人还会打乒乓球啊,我以为他们只喜欢打板球呢?”一位网友的留言引起了大家的共鸣,有人回复道,“确实,你看他们胜利后跟夺冠一样高兴,因为平时他们根本见不到马琳和张继科就被淘汰了。”还有网友说,“终于有理由看乒乓球了,央视体育频道肯定很开心!”当然,有网友意味深长地说:“出局也是件好事,这样别的国家才有兴趣跟我们打。”



印度组合阿昌塔/萨哈(左)

声音

“轻敌导致他们输球”

对于马琳和张继科的组合爆冷输球,中国男乒主帅刘国梁在赛后坦言,轻敌是导致两人输球的主要原因。

“以这样的比分输给印度选手,马琳和张继科很明显是对这场比赛不重视。”刘国梁说:“第一局一上来,两个人的失误特别多,连续输了9分,这都是不正常的,也说明两人在比赛刚开始时太松了。连输两局以后,再想紧也紧不起来了。”刘国梁也表示,对手还是有一定实力的。“这对印度选手并不是像外界想像的那样水平那么差。而面对中国队员,他们又是抱着拼的态度,在比赛中的出手也很果断。”刘国梁说。

链接

印度一哥排名第75位

对很多乒乓球球迷来说,印度组合阿昌塔/萨哈显得很陌生。不过在印度,阿昌塔是头号男单,他曾闯进多哈亚运会男单16强和获得英联邦运动会男单冠军。他与萨哈的双打成绩也很不错,在2009年和2010年连续夺得英联邦运动会的男双冠军。2009年他们还在家门口打进了乒联巡回赛印度站的男双决赛。

虽然成绩不错,但昨天他们战胜马琳/张继科还是让人大吃一惊,毕竟阿昌塔的最新排名不过是第75位,历史最高排名也仅是2010年8月的第39位,萨哈最新排名是257位,最高的排名是2010年8月第207名而已。

本组撰稿 快报记者 韩飞周游
实习生 施磊

联赛杯决赛胜加的夫
利物浦夺六年第一冠
**两个杰拉德
同姓不同命**

这是决赛点球大战最戏剧性的一刻,不过对于杰拉德家族而言,也是最残酷的一刻。北京时间昨晨在温布利,利物浦与加的夫进行联赛杯决赛,两队阵中有一对杰拉德堂兄弟,堂兄是利物浦队长斯蒂文·杰拉德,堂弟是加的夫后卫安东尼·杰拉德。120分钟比赛战成2:2,比赛进入点球决战,第一个出场的大杰拉德踢出的点球被加的夫门将扑出,而第10个出场的小杰拉德踢出的点球偏出大门,这次失误让大杰拉德和利物浦笑到了最后。



杰拉德(左)跑向郁闷的堂弟

因为自己罚失点球而痛失冠军的小杰拉德,先是仰望天空,接着默默低头。此时,大杰拉德没有与队友一起欢庆夺冠,而是跑向郁闷的堂弟,安慰痛苦中的小杰拉德。他们是骨肉,从小曾在一起踢球。大杰拉德赛前曾说,这场比赛注定让他和堂弟中有1人吞下失败的苦果。

对于小杰拉德而言,无论输赢他本可以骄傲地离开赛场。作为欧冠球队,面对英超强队利物浦,加的夫毫不畏惧,激战120分钟不分胜负,并且比赛中,加的夫率先破门。即便加时赛落后时,他们体力下降,仍为追平比分而全力以赴,最终在加时赛结束前2分钟扳平比分,将比赛拖入点球大战。

点球大战,队长大杰拉德为利物浦赢得首先主罚点球机会,不料他和利物浦第二个出场的亚当双双罚失点球,加的夫形势大好。然而加的夫两名球员所罚点球击中利物浦大门两侧立柱弹出,让双方回到同一起跑线。

当第五个出场的利物浦球员约翰逊罚中,利物浦在点球大战中3:2领先后,小杰拉德出场,他承受着巨大的压力,如果罚进,双方将进行一对一点球大战。然而,小杰拉德罚出的点球直接偏出,利物浦六年首夺第一冠。

永顺

简讯

●昨天,在WTA公布的最新一期世界排名中,中国“金花”李娜的世界排名从第九升至第八,跳出世界前十的风险得到控制。中国选手彭帅的世界排名从上期的第17下滑到第19,郑洁则仍然排在第33位。

●昨天,上海申鑫公布了对25日与上海申花热身赛中违纪球员的处理决定,三名主要斗殴球员均被罚款并责成在队内作公开检讨,其中王贊、赵作峻分别罚款人民币5万元、外援乔尼罚款3000美元。

●昨晨,流年不利的国际米兰再遭打击,意甲联赛客场0:1不敌那不勒斯,遭遇了近8场比赛的第7场失利。此番客场输球也促成了一项尴尬纪录——国米自1997年以来从未在那不勒斯赢得一场意甲比赛。



侯逸凡(左)在进行献血



侯逸凡显露明星气质